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Figure 1: Overall, how would you assess the effectiveness of 
this training workshop?
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Figure 2. Overall, how much impact has the Grow More 
workshop will had on how you conduct conservation outreach?
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Figure 3. Which areas did the training increase your 
knowledge?
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Figure 4. How much did this training increase your knowledge 
of the following outreach topics?
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Figure 5. Proportion of participants indicating message frame 
has successfully reached non-adopters


